
To nejkrásnější ze Sicílie + NEAPOL + CAPRI (autobusem)

2.6.  - 11.6. 2018 22 990,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/26006/

 
Průvodkyně: Barbora Šupíková

 
 

Specialista: Daniela Lukovicsová, +420 596 111 707, lukovicsova@radynacestu.cz
 
 

Exotika, mystika, historie… Kde? Vsaďte na Sicílii! Se zkušeným průvodcem se vydáte po stopách dávné minulosti,
ocitnete se v ráji panenské přírody a blankytného moře. Poznáte úchvatné Palermo, Archimedovo rodiště Syrakusy,
projdete se Údolím chrámů v Agrigentu, osvěžíte se ve vlnách u útesu Scala dei Turchi… A stihnete i čarokrásnou
Neapol či perlu Tyrhénského moře – Capri. Cestování chce odvahu – pojďte do toho a prožijte fascinující Sicílii!

 
 

Na co se můžete těšit

Archimedovo rodné město Syrakusy
bájné Údolí chrámů v Agrigentu
křišťálové moře sicilského pobřeží
vyhlášené místní kulinářské speciality
skryté poklady kouzelné Neapole

 
 

Co už máte v ceně?

přejezdy autobusem Radynacestu.cz v rámci programu
8x ubytování v 3* hotelu
8x snídaně
průvodce po celou dobu zájezdu (mimo volný program ve městě či u moře)
trajekt na Sicílii a zpět
přístavní poplatky
pobytová taxa
doprava autobusem Radynacestu
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

vstupné na místě (cca 80 EUR)
jízdné na místě
fakultativní výlet na Capri
cestovní pojištění léčebných výloh
ochutnávky
vstupné na pláž, poplatky za lehátka či deštníky
příplatek za jednolůžkový pokoj: 4 350,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?

příjemný 3* hotel
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Jak je to s jídlem?

snídaně
 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa A
50 Kč / den / osoba

 
Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba
 

Kooperativa C
120 Kč / den / osoba

 
Kooperativa D

190 Kč / den / osoba
 
 
 

Důležité informace

Aktuální okolnosti

Program může být přizpůsoben aktuálním okolnostem na místě. Ubytování je vždy možné po 14. hodině, do této doby je možné si
na hotelu uschovat zavazadla.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.
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Co vše zažijete: den po dni

 
Sobota 2. června: Odjezd z Ostravy. 

Odjezd autobusem Radynacestu z Ostravy přes Olomouc, Brno, Prahu a Plzeň, přejezd přes Německo a Rakousko (přesné časy
budou uvedeny nejpozději týden před odjezdem v pokynech).

 
 

Neděle 3. června: Příjezd do Neapole, kde se budeme věnovat neapolským památkám, spatříme dominanty, jakými
jsou dóm San Gennaro, Galeria Umberta I., Castel Nuovo, Teatro San Carlo či Castel dell´Ovo.  

V ranních hodinách příjezd do Neapole. Podíváme se na dóm San Gennaro, což je velká třílodní bazilika se spoustou hýřivé
výzdoby s několika kaplemi, které každého oslní. Nahlédneme do Galerie Umberta I. s největší skleněnou pasáží v Evropě.
Projdeme se kolem středověkého hradu Castel Nuovo a divadla Teatro San Carlo. 

Podél moře zamíříme k hradu Castel dell'Ovo – Vaječnému hradu. Podle legendy měl římský básník Vergilius magické vajíčko,
které je ukryto na hradě. Na závěr si vychutnáme procházku přístavem Santa Lucia. 

Večer ubytování v Neapoli.
 
 

Pondělí 4. června: Transfer na Sicílii a příjezd na ubytování v okolí Palerma.  

Brzy ráno odjezd na trajekt v Reggio di Calabria. 

Po připlutí na Sicílii pojedeme autobusem na ubytování v okolí Palerma. 

V průběhu cesty, 75 kilometrů východně od Palerma a 175 kilometrů západně od Messiny, na pobřeží Tyrhénského moře, si
uděláme krátkou pauzu na občerstvení v krásném historickém městečku pod útesem – Cefalù. 

 
 

Úterý 5. června: Celodenní odpočinek a koupání na pláži v Palermu. 

Pojedeme na nejoblíbenější a nejkrásnější pláž Mondello – kilometr a půl podél moře se táhne bílý písek. 

Kromě koupání a slunění můžete na pláži navštívit některý z mnoha luxusních místních podniků a vychutnat si s drinkem pravou
atmosféru sicilského léta. 

Večer ubytování na hotelu.
 
 

Středa 6. června: Dnešní den bude ve znamení palermských památek. Spatříme dominanty, jakými jsou kostel San
Giovanni degli Eremiti, Normanský palác, Teatro Massimo či Palermská katedrála.  

Ráno začneme návštěvou Monreale, kde si prohlédneme místní katedrálu, která je jednou z největších dochovaných památek
normanské architektury na světě. 

Pak se přemístíme do hlavního města Sicílie – Palerma. Podíváme se na krásný kostel San Giovanni degli Eremiti s pěti
orientálními kupolemi, mešitou a jedinečnou křížovou chodbou. Následovat bude Normanský palác – sídlo regionální
vlády, Capella Palatina, Teatro Massimo – třetí největší opera v Evropě nebo barokní náměstí Quattro Canti. 

Na závěr si nenecháme ujít krásnou Palermskou katedrálu, kde se odráží celá složitá historie města a je tak spojením
arabskonormanského stylu, spolu s gotikou, barokem a neoklacismem. V katedrále je uložen například sargofág Fridricha II., syna
Fridricha I. Barbarossy.

 
 

Čtvrtek 7. června: Dnes spatříme bílý útes- Turecké schody, navštívíme Údolí chrámů ve městě Agrigenta a v
neposlední řadě krásnou Villa Romana del Casale.  
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Po snídani se pojedeme podívat k bílému útesu zvanému Turecké schody. Mají tvar nepravidelného schodiště a z dálky připomínají
Antarktidu. Zde budeme mít krátký prostor ke koupání. 

Poté se přesuneme do Agrigenta, kde navštívíme Údolí chrámů – nalezneme zde ruiny kdysi největších řeckých paláců na světě.
Pokračovat budeme k Villa Romana del Casale, která je jedním z nejkrásnějších příkladů římských venkovských sídel. 

Ve večerních hodinách odjezd na ubytování.
 
 

Pátek 8. června: Navštívíme Caltagirone - město majolikové keramiky, barokní město Nota a Archimedovo rodiště-
město Syrakusy.  

Tento den začneme v Caltagirone – městě vyhlášeném majolikovou keramikou. Odtud pojedeme do Nota, které je
nejkomplentnějším barokním dochovalým městem Sicílie. Při procházce se necháme unášet zlatavými tóny sicilského slunce, které
se odráží v barokních stavbách z tufového kamene a dávají městu medový odstín. 

Poté se vydáme do Archimedova rodiště, města Syrakusy, které se rozprostírá se na pobřeží i na ostrůvku Ortigia. V antice bylo
střediskem řecké kultury a umění. Nalezneme zde spoustu památek právě od dob antiky až po baroko: srdce města – ruiny
chrámu Apollona – nejstarší dórský chrám na Sicílii, Arethusin pramen, kde podle pověsti proměnila bohyně Artemis nymfu
Arethusu, antická čtvrť Neapolis s řeckým divadlem či římskou arénou. 

 
 

Sobota 9. června: Dnes nás čekají poslední zastávky na Sicílii, a to Katánie a historická Taomíra, poté se vydáme na
ubytování směrem k Neapoli.  

V ranních hodinách zavítáme do Katánie, projdeme se historickým centrem města až k pobřeží Jónského moře. 

Poté budeme pokračovat prohlídkou Taormíny. Obec je výjimečná svou historií, dochovanými památkami a polohou na skále nad
mořem s výhledem na pevninskou Itálii a Etnu. 

Tímto se se Sicílií rozloučíme a poplavíme se trajektem do Reggio di Calabria a pojedeme na ubytování směrem k Neapoli.
 
 

Neděle 10. června: Den volna v Neapoli nebo možnost fakultativního výletu na Capri – perlu Tyrhénského moře.  

Podle mytologie žily na Capri sirény – napůl ženy, napůl ryby, lákající svým zpěvem mořeplavce ke zrádným útesům, o které se
poté roztříštily jejich lodě. Prohlédneme si Augustovy zahrady plné soch umělecky zasazených do upravených záhonů, nádherně
kvetoucích stromů, keřů a pestrobarevných květin. Korunou zahrad je nezapomenutelná vyhlídka na Faragliony a mimo jiné i na
sídlo Sophie Loren. 

Následně přejedeme autobusem Radynacestu do městečka Anacapri – návštěva starých fénických schodů, ochutnávka
tradičního Limoncella. Možnost návštěvy villy Axela Muntheho či hory Monte Solaro. 

Večer návrat do Neapole, večerní procházka a poté odjezd do České republiky.
 
 

Pondělí 11. června: Návrat do ČR dle nástupních míst.
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